编辑:张明辉|美编:李晓辉

安徽考生称省考试卷被拆疑泄题 官方:运输撕裂

安徽省省考申论考试,滁州市第四中学05考场,老师折 封试卷前发现试卷已经被拆封,监考老师随即联系现场工作 人员导致考试推迟了10分钟。 "4月23日,安徽省省考时间, 一名考生在网上发帖称,试卷已经拆开了,说明就已经泄题 了,希望有关部门能做出调查和回应。4月24日,滁州市人力 资源考试院回应,试卷包装问题或为运输途中所致,不存在 人为拆封试卷漏题的情况。

考生反映试卷被拆封 怀疑试题泄露

4月24日,记者联系上发帖者小王,据了解,她报 考的是滁州市定远县一名基层公务员岗位,她所在的考场是滁州市第四中学05考场,当天下午2点是申论 开考时间。就在考生等待试卷的过程中,意想不到的

"监考老师准备把装试卷的信封封条撕开,没有 想到发现封条已经被撕开了",小王说,在场的前排考生同时也发现了问题。监考老师当即联系上考点的工 作人员,工作人员讨来了解到情况以后,把监考老师 喊到教室外,商量如何处理问题。"大约10分钟以后, 工作人员和监考老师走进来,让考生继续考试,由于 耽误了10分钟考试时间,按照规定,延迟了10分钟的

"还没有开始考试,试卷就被拆开了,会不会试题 已经提前泄露了?"更让小王想不通的是,考完试以 后,更没有人给予该事件一个说法。

滁州市人力资源考试院回应: 试卷未曾被拆封

4月24日下午,记者联系上滁州市人力资源考 试院主任刘建军,他表示,当天申论考试时,监考老 师首先检查了外层塑料封装,没有问题,拆了以后 对里层贴有封条的包装有点疑问,当时拿不准试卷 有没有问题,为谨慎起见,监考老师按规定上报给 当时该考点的考务人员处理。考试院工作人员赶到后检查认为,试卷没有太大的问题,并不是完全拆 封的状态。因外包装是完整的,据此判断试卷没有 被拆封。

"试卷最外层的塑料封装是正常的,有点磨损估 计是运输过程造成的。不会有因为拆封试卷泄题的情 "刘主任表示,试卷经检查符合要求,除了监考人 员签字,也请2位考生当场检查签字了。所以随后继 续进行考试,对延时考试的问题,后面也给该考场予 以了补时外理。

新闻 网曝公务员"省考"泄题 延伸 江西省人社厅已介入核实

23日,有多名网友反映,2016年多省公务员"省 笔试出现泄题情况,其中包括重庆、湖南、江西等 当晚,江西省人社厅官方微博发布消息表示将高 度重视,正在对有关情况进行核实

多省公务员招考公共科目笔试于23日举行,考 试结束后不久,不少考生及网友反映,江西等省份出现泄题情况。一时间,"公务员联考泄题"话题成为全 国数百万考生最关注的事件。

23 日晚, 江西省人社厅通过官方微博发布消息 表示,针对网友和考生反映的2016年江西公务员"省 考"笔试出现泄题情况,江西省人社厅高度重视,正 在对有关情况进行核实。

前车之鉴 广西泄题 成绩无效

2010年1月16日,广西2010年公务员录用考试举 行。就在考试前一天,有网友在某论坛悬赏求一篇 "关于怎样保护非物质文化遗产演讲稿"。而第二天 的考试中,申论第三题竟然正是这个题目。 国人事考试网有网友发帖《广西公务员考试发生泄 题》,称自己考前参加一个考试培训,培训班的QQ群 中已经贴出了下午的题目和答案。在他贴出的QQ群聊天记录里,一个叫"广西中公教育"的QQ用户于中午12点半左右贴出了下午考试的题目及答案。

2010年2月21日,广西人保厅负责公务员考试考 务的副处长接受采访时表示,已经注意到网友反映 并对命题人员和考卷运输过程都进行了梳 理,并没有发现有漏题情况。网友"广西过客"15日所 提问题确实与16日进行的公务员考试中申论第三题 有相似之处,但这只是一个巧合

但很快事情发生转折,2月24日,广西人事考试网发布《关于2010年我区公务员录用考试涉嫌泄露考题问题的公告》,第一次承认"此次公务员考试存在考题泄露的问题"。广西人保厅亦发出公告承认泄题。随后, 哈尔滨警方破获此案,两名主要犯罪嫌疑人在哈尔滨 市落网。与此同时,南宁"中公教育"培训机构2名负责 人被刑事拘留; 广西壮族自治区人力资源和社会保障 厅1名领导干部和广西人事考试中心两名干部因泄题 事件停职检查。广西壮族自治区人力资源和社会保障 厅党组书记、副厅长肖化对此事负有领导责任,后经自 治区党委、自治区政府同意其引咎辞去现任领导职务。

因为泄题事件,本次考试成绩宣布无效,并于当 年4月25日另行组织考试。这直接导致了参加考试的 全国30个省市、89559名考生公共科目成绩被取消

(综合新华社、安徽卫视、《法制晚报》)

江苏靖江化工仓储点明火扑灭 初步查明火灾为安全生产责任事故

4月22日上午9时许, 位于靖江市新港园区的江 苏德桥仓储有限公司一交 换泵房发生爆炸引起火 灾。根据靖江市官方通报, 大火于23日凌晨1时54 分被扑灭, 一名消防兵在 火灾中牺牲。



牺牲的消防兵朱军军

靖江市委宣传部发布消息称,23日凌晨1点,在公 安部消防局的统一指挥下,上海市和江苏省消防官兵从不同方向对火场发起总攻。凌晨1点54分,罐体阀门成功关闭,现场火势全部扑灭。现撤离人员已陆续返 回。随后,消防官兵立即采取措施,持续降低现场温度。

靖江官方表示,根据江苏省环境监测中心对火灾 事发地周边5公里范围内20多个大气、水质点位进行的 持续跟踪加密监测,明火扑灭后,至23日中午13点,再 次确认消防废水无外溢。现场监测结果表明,事发现场5公里范围内,监测点大气环境质量和周边水质未见异 下一阶段,江苏省环境监测中心将会同泰州、靖江 及周边环境监测机构持续组织开展跟踪监测。

23日下午,泰州市消防支队在其官方微博表示 名消防官兵在灭火当中牺牲。牺牲的消防兵为泰州 市公安局消防支队靖江中队朱军军,在事故现场为保 证灭火供水不间断、掩护战友撤退,延误了撤离时间, 经送医抢救无效牺牲,年仅26岁

据央视报道,经过初步调查,起火的原因是交换



起火原因是交换泵房起火引燃了5000立方汽油罐阀门

泵房起火引燃了5000立方汽油罐阀门,而阀门没有被 关上。消防部门此前也表示,与着火罐相连接的输油 阀门一时关不了,油不断流进火场,火势一直非常猛 另据了解,国家安全生产监督管理总局局长杨焕 宁23日说,从初步查明的情况看,江苏靖江"4·22"火 灾事故是一起由于危化品生产经营单位违规动火作 业导致的安全生产责任事故,造成了重大经济损失和 (据《北京青年报》) 恶劣社会影响。

我国首例 试管婴儿升级当爹

"中国首例供胚移植试管婴儿罗优群与妻子通过自然怀孕的方式,产下一个健康女婴!"23日,人类干细胞国家工程研究中心主任卢光琇对外宣布,罗优群成为目前中国 已经公开身份的试管婴儿中,自然怀孕生育的第一人

1988年6月出生的罗优群,是在中国医学遗传学奠基者卢惠霖的指导下,由其女卢光琇一手"缔造"。一出 生便聚集了无数好奇目光的他,从不掩饰自己生命的起 源,大学时还报考了一所医学院,并在毕业后回到卢光 琇身边,成为一名为其他试管婴儿患者服务的技术人 员。今年4月20日22点20分,罗优群的女儿在中南大学湘 雅三医院顺利诞生。

小时候,我以为自己有超能力,但是后来发现自己 "抱着女儿,罗优群一脸喜悦 其实和别人没什么不同。 地说,虽然他内心也对自己打过问号,不过随着成长, 他越发认识到自己就是一个普普通通的正常人,学习、 工作、结婚、生子,这些人生大事他都要经历

"看着从试管里的一个单细胞到一个婴儿,再到小 学、中学、大学、走向工作岗位,如今又结婚、生子,这种心情无法言喻。"聊起罗优群,卢光琇说,小罗从懂事起就开始和她联系,上学后每年的成绩单都要拿给她看, 填报大学志愿也首先征求了她的意见。(据《华商报》)

江苏一犯罪团伙成立空壳公司

虚开增值税发票 超1.8亿元

据新华社电(记者刘巍巍)记者24日从江苏省太仓 市国税局、公安局获悉,该市成功捣毁一成立空壳企业 虚开增值税专用发票团伙。此案涉及山东、河北、黑龙 江等10多个省50多户受票企业,涉案虚开发票1799份, 涉案金额超过1.8亿元。

目前已抓获犯罪嫌疑人3名,1名在逃犯罪嫌疑人 被网上通缉

今年2月初,太仓市国税五分局发现,3户企业已经 通过认证的425份增值税专用发票被开票方作废。分析 发现3户企业均是2015年9月以后新成立的批发企业。 注册地址均为虚构,其中,某商贸有限公司成立5个月 开出发票超过1000份,金额达1.15亿元。

该分局将案件移送太仓市国税稽查局。稽查人员 进一步分析,发现其上游企业在购票、开票、纳税申报 等方面均存在异常,开票货物存在异地采购且长途运 输等有悖常理的情况,逐步掌握了其虚开发票的证据。

太仓市国税稽查局将案件移送太仓市公安局经侦 大队, 经侦大队决定对犯罪嫌疑人实施抓捕。根据计划, 太仓市国税五分局电话通知犯罪嫌疑人苏某前来办理 涉税事宜,事先埋伏的公安干警将其一举抓获,并迅速 在其住宿宾馆抓获同伙一名,现场查获手机5部、身份证 20多张。苏某对其在太仓成立空壳企业虚开增值税专用 发票的事实供认不讳。目前,案件仍在进一步侦查中。

广西钦州警方 破获特大系列诈骗案

据新华社电(记者赵刚 何丰伦)记者从广西钦州 市公安局钦南分局获悉,近日该局破获一起特大系列 诈骗案,嫌疑人通过伪造房产证抵押及高息借贷方式 向他人实施诈骗,涉案金额超过千万元。截至 4 月 23 日,已有 12 名群众向钦南警方报案。目前,犯罪嫌疑人 王某已被钦州警方刑事拘留。

今年 4 月份, 钦南刑侦一大队民警发现一起疑似 以伪造房产证抵押高息借贷方式进行诈骗的线索。 侦查发现,这起案件涉案金额达千万元之多。正当警方 进行侦查时,嫌疑人王某于 4 月 20 日主动到钦南刑侦 一大队投案自首,交代了其利用伪造房产证进行抵押向他人高息借贷的犯罪事实。

据了解,嫌疑人王某原本家境殷实,名下有豪车以 及多处房产,后因沉迷赌博输光家产,并欠下不少高利

为了偿还高利贷,王某以"做生意需要资金周转" 等借口为由,向他人进行高息借款,随着欠款越来越 多,无力偿还的王某又开始通过伪造房产证进行抵押 的方式向他人高息借款, 诈骗所得用于赌博挥霍和偿

还债主的高额利息。 随着"雪球"越滚越大,王某已无力偿还巨额欠款, 遂到公安机关投案自首。

目前,此案件仍在进一步侦办中。